



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和
巴勒斯坦其余被占领土的非法行动

安全理事会

第六十七年

2012年9月6日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的同文信

继我们以前有关以色列在包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土上持续采取军事行动的通信后，我遗憾地通知你，更多巴勒斯坦平民，继续沦为占领国以色列致命和破坏性袭击的受害者，尤其是在被围困的加沙地带。

以色列占领军继续对加沙地带的平民区进行导弹空袭和炮轰，蓄意将巴勒斯坦平民作为目标并将其杀害，这严重违反了国际法，包括《关于战时保护平民之日内瓦公约》。今天，即9月6日上午，以色列占领军在定向袭击中杀害6名巴勒斯坦人。23岁的Zakaria Al-Jammal、23岁的Khaled Al-Qorm和27岁的Khalil Al-Jarba在加沙地带中部地区的布雷吉难民营被以色列的遥控导弹袭击杀害。23岁的Ehab Al-Zaaneen、22岁的Akram Al-Zaaneen和26岁的Talal Al-Kafarneh在加沙地带北部地区的拜特哈嫩的一个地方被以色列的炮火杀害。当天，以色列一整天在加沙地带进行空袭，致使另有几人受伤，民用财产受到毁坏。

我还必须迫切再次提请你关注以色列正在包括东耶路撒冷在内的被占领西岸进行的非法定居活动所造成的破坏。以色列非法修建定居点和所谓的“前哨”的情况有增无减。在这方面，今天即9月6日，在被占领的东耶路撒冷南部的非法定居点“吉洛(Gilo)”再建940个单元的计划获得批准。以色列的这种非法挑衅行动继续引起紧张和不信任，严重损害了在1967年以前的边界基础上的两个国家的解决方案，这一解决方案与以色列的非法殖民政策和做法完全不相容。



以色列定居者中的极端分子还继续有增无减地侵害和挑衅巴勒斯坦平民和财产，包括房屋、果园、清真寺、教堂和墓地。包括东耶路撒冷在内的整个被占领巴勒斯坦领土上的以色列定居者几乎每天继续实施暴力、骚扰、恐吓和彻底的恐怖。今天，来自“Yitzhar”定居点的定居者毁坏了纳布卢斯 Burin 村南的几十棵橄榄树，来自杰里科附近的“Mevo'ot”定居点的以色列定居者点火焚烧属于一名巴勒斯坦农民的农产品。这些邪恶的侵略就发生在 9 月 4 日以色列极端分子对耶路撒冷附近的拉特伦修道院实施了破坏和亵渎性的毁坏和可恶行为之后。极端分子放火烧毁了该修道院的门，并留下反基督教的涂鸦，如“耶稣是一只猴子”，在这一和平和祈祷之地的墙上涂写着“米矶仑(Migron)”的字样。

最近一个时期，以色列定居者还继续实际攻击和伤害巴勒斯坦平民。仅举许多狂热事件中的几例，这包括一群以色列定居者用石头砸拉马拉附近的一辆公共汽车，导致 5 名巴勒斯坦人受伤；数十名以色列定居者朝被占领的东耶路撒冷的苏法特小区的巴勒斯坦人的住家投掷石块，其中一名巴勒斯坦人头部受伤；纳布卢斯市南一个地区的哈瓦拉检查站的巴勒斯坦人的汽车遭投掷石块；定居者袭击在布卢斯市铺路的一群巴勒斯坦工人。

以色列政府没有，并清楚地不愿意追究他们对无辜的巴勒斯坦平民实施持续的恐怖的责任，无疑加剧了对这些极端主义定居者有罪不罚的现象。我们重申，以色列占领国，对其严重违反国际主义人道法向包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土移去的定居者所犯下的所有罪行负有责任。国际社会也必须采取行动，维护其在这方面的法律责任，并采取措施，追究占领国以色列的责任，目的是迫使它立即采取行动，以避免这类犯罪性的挑衅攻击的继续，这些攻击正在加重双方的紧张关系和宗教敏感性，有进一步破坏当地局势的风险。

在即将结束本信时，我遗憾地通知你，被占领国以色列非法监禁和关押的巴勒斯坦政治犯继续身处险境。由于以色列在巴勒斯坦被占领土上持续的逮捕行动，被非法关押的巴勒斯坦人数继续增加。与此同时，由于以色列继续公然无视和违反国际人道主义法和人权法，他们被关押的本已令人愤慨的条件继续恶化。为抗议以色列的此类非法行径，包括行政拘留的非法行径，近 300 名巴勒斯坦人未被指控而遭行政拘留，一些被关押的巴勒斯坦人现已绝食两个多月，他们的健康状况令人严重关切。长期绝食的人包括 Samer Al-Barq(108 天)、Hussein Al-Safadi(78 天)、Ayman Al-Sharawneh(68 天)和 Samer Al-Essawy(37 天)。

我们重申，占领国以色列对它所关押的数千名巴勒斯坦人的福祉、安全和生命负有全部责任。我们再次谴责以色列不经指控、不提出有关证据、不经审判任意拘留巴勒斯坦平民的非法行径。我们再次呼吁国际社会，包括安全理事会、大会和其他有关联合国机构，紧急采取行动，迫使占领国以色列停止其行政拘留的非法行径，停止一切侵犯关押在其监狱和拘留中心的巴勒斯坦人的人权的行为，并立即采取行动，释放非法关押的所有巴勒斯坦人，包括妇女和儿童。

上述所有迫切问题都进一步确证，当前包括东耶路撒冷在内被占巴勒斯坦领土的严峻局势需要国际社会紧急予以关注。占领国以色列必须对其所有非法和挑衅行动负责。必须采取严肃认真的措施，结束以色列太长时间还一直享有的有罪不罚文化，国际社会未能对占领国以色列施加任何后果，尽管它严重违反法律，包括犯下战争罪行。国际社会，特别是安全理事会，不能再继续对法律遭到破坏和国际和平与安全遭威胁的情况袖手旁观。必须作出严肃和及时的努力，捍卫保护被占巴勒斯坦人民包括囚犯和被关押者的法律义务；确保法律，包括《日内瓦第四公约》得到尊重，并挽回实现和平与安全的机会。

自 2000 年 9 月 28 日以来，我们已就包括东耶路撒冷在内被占巴勒斯坦领土的持续危机向你发出 433 封信函，本函是上述信函的后续。这些信函的日期从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)至 2012 年 8 月 21 日(A/ES-10/561-S/2012/659)。它们基本记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民实施的犯罪行为。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民犯下的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责，必须将肇事者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)